
 به نام خدا

 23/8/1315تاریخ:                    3و  2، 1های آزمون علوم تجربی پایه نهم فصل           نام و نام خانوادگی:           

 دقیقه 55مدت آزمون:                             :                                     نمره

 (52/1) درستی یا نادرستی عبارت های زیر را مشخص کنید. -1

 غ ص                 .  ميشود استفاده دندان پوسيدگي از جلوگيري براي دندان خمير به افزودني عنوان به فلوئور الف(

 غ      ص               .است اكسيژن با مس واكنش سرعت از بيشتر اكسيژن با آهن واكنش سرعتب( 

 غ ص                   .ميريزند خودرو رادياتور در زمستان در آب زدن يخ از جلوگيري براي را اتانولج( 

 غ   ص                                                       .دارد وجود كووالانسي پيوند 4 متان مولكول درد( 

 غ ص                                .ميشود جاري تر سخت باشد، بيشتر هيدروكربني كربن تعداد هرچهه( 

 (2/1)گزینه درست را با علامت ضربدر مشخص کنید. -5

 دارد؟ انسان بدن در را درصد بيشترين فلز عنوان به يك كدام زير عنصرهاي بين و( در

 Caد(               Pج(               Cب(             Feالف( 

 در چه چيزي با هم تفاوت دارند؟ A+و  Aكاتيون مربوط به آن باشد،  A+نشانه اتم و  Aز( اگر 

 الف( عدد اتمي           ب( تعداد الكترون                ج( تعداد نوترون         د( جرم اتمي

 برشهايي در و ميروند تقطير ستون سوي . . . . . . به و ميشوند بخار مولكولهاي . . . . .  نخست تقطير، جريان ح( در

 .ميگيرند قرار آنها . . . . . . است جوش ي كه نقطه

 بيشتر -بالاي -تر سنگين( ب بيشتر                     -پايين -سنگينتر( الف

 كمتر -پايين -سبكتر( د   كمتر                         -بالاي -سبكتر( ج

 (1) خالی را با کلمات مناسب کامل کنید.جاهای  -3

 .باشد مي. . . . . . . . . .  و. .  . . . . . . . . . ي تهيه آمونياك كاربرد ترين ( مهمط

 .است . . . . . . . . . . . . نوع از آب مولكول در اتمها بين ي( پيوند

 .مي يابد افزايش . . . .. . . . . . . . .  كربن، اتم هاي تعداد افزايش با ها ك( درهيدروكربن

 (2/1) مفاهیم زیر را تعریف کنید. -4

 پليمر:



 

 پيوند يوني:

 برج تقطير:

 

 (52/0) ببرید؟ نام را خام نفت ناخالصی های -2

 

38H18, C 34H16C  ,                          (2/1) رو: به رو ی شده داده ترکیبات میان از -6

30H14C 

 مي شود؟ چرا؟ خارج ليوان از تر سريع يك كدام الف(

 

 دارد؟ چرا؟ كمتري جوش دماي يك ب( كدام

 

 (5) دهید؟ نشان اتمی ساختارهای رسم با را (2CO) اکسید دی کربن مولكول تشكیل نحوه ی -5

 

 

 (2/1)کنید؟ مقایسه دلیل ذکر با را شیر آب و مقطر آب دریا، آب الكتریكی رسانایی -8

 

 

 (1) چیست؟ بدن فعالیتهای در کلسیم و ید سدیم، آهن، عنصرهای نقش -9

 

 

 (5) رسم کنید. Cl15و  F9مدل اتمی بور را برای  -10

 

 

 (1) بنویسید؟ را (4CH) متان گاز کامل سوختن واکنش -11


